有限会社アンサーシステム

045-315-4121 お掛け間違いに注意下さい

FAX

「アンサーシステムBB」申込書 登録来号 T8020002072573 5-4121 c注意下さい 年 月 日

<u> 登録番号 18020002</u>	072573					
ご契約者情報						
ご契約者名	(フリガナ)					印
お申込者			担当者	-		
ご住所 ※集合住宅の場合は建物名・ 部屋番号までご記入下さい	県・都	市	区			
 ご連絡先	自 宅 :() –	携 帯 : ()	_	

ご利用サービス情報			
現在ご利用中の フレッツアクセスライン	戸建	□フレッツ光ネクストギガファミリー・スマートタイプ □フレッツ光ネクストファミリー・ギガラインタイプ □フレッツ光ネクストファミリー・ハイスピードタイプ □フレッツ光ネクストファミリー (NGN) □フレッツ光ライト (ファミリー) □その他 ()
サービスメニュー	集 合	□フレッツ光ネクストギガマンション・スマートタイプ □フレッツ光ネクストマンション・ギガラインタイプ □フレッツ光ネクストマンション・ハイスピードタイプ □フレッツ光ネクストマンション (NGN) □フレッツ光ライト (マンション) □その他()

×	適用	(当社使用欄)